
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年１月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年１月 12 日（水） 午前９時 00 分～午前９時 35 分 

２ 場 所  本庁舎 ３階 会議室３－２・３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   鈴木 紀子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

教育総務課副参事兼給食センター長           青栁  文 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         関山 敏彦 

生涯学習課副参事兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐 

兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室長補佐       高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼学校給食ＧＬ           堀田 幸司 

学校教育課課長補佐                  渋谷 恭子 

生涯学習課課長補佐兼社会教育施設ＧＬ         和田 知代 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の１月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○増子委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに「（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明

願います。 

○事務局 

   【事務局、資料に沿って説明する。（小学校 1,155 人中 174 人、125 世帯、認定

率 15.0％、中学校 595 人中 94 人、85 世帯、認定率 15.7％）】 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

では、次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行

事の実績について」事務局から説明願います。 

○事務局 

   【各課、資料に沿って説明する】 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

○鈴木教育長職務代理者 

はい。成人式について、荒れた地域もあるみたいですが、高萩市はどうだったの

か概要で結構ですので教えていただけますか。 

○事務局 

   はい。今年の新成人の皆さん奇抜な格好というのもほとんどなく、皆さん静かに

式典に臨んでいただいたものと感じております。今回、急遽抗原検査を実施したお
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かげで、抗原検査は一人あたり 15 分から 20 分かかるので、開始時刻を当初の 11

時から 10 分繰り下げたのですが、それに対して不満が出ることもなく皆さん静か

に待ってていただき、スムーズに式が進行できたという状況でございます。 

   さらに、本来ですと今回のコロナ禍の騒ぎの前にアトラクションとしまして、新

成人によるクイズ大会を実施する予定で準備を進めてきたところですが、コロナの

影響で式典を短くしようということで、急遽クイズ大会をなくしまして、単に抽選

会という形になってしまって、今回の成人式の実行委員会の方には大変申し訳なか

ったなというような思いが事務局としてあります。以上です。 

○鈴木教育長職務代理者 

   分かりました。ありがとうございました。 

○教育長 

そのほか何か。よろしいでしょうか。 

では、私から、社会教育施設グループの 12 月 17 日の松岡地区公民館講座の萩美

人養成講座とはどんなことを行ったのですか。 

○事務局 

   はい。身体のストレッチみたいなことをやりまして、姿勢を整えるということを

メインにいろいろな体操を先生から指導を受けてやりました。 

○教育長 

   参加者 66 人は、みんな美人になって帰ったわけですね。もうひとつ中央公民館

講座のママのためのクリスマスコンサート、私も前半だけいたのですが、この時に

お子さんを預かっていただいていたのですよね。佐川委員さんがいらっしゃって。

結構預かるお子さんの人数は多いのですか。 

○佐川委員 

   はい。４、５人今回はおりました。１歳から２歳児が多かったですが、毎年０歳

児なんかもいて、今回は泣くお子さんがいなくて、だんだん人数は増えてきてます

よね。コマーシャルが上手くできれば、公立の幼稚園に入っていただく率が高くな

るかなとこないだ話したのですが、良いことだと思います。 

○教育長 

   分かりました。もう一点ですが、スポーツ推進グループの中学生のウエイトリフ

ティング大会。今回、大部市長が、全国中学生の大会を毎年高萩市でやりたいと宣

言したので、今回はコロナでやむをえなかったのでしょうけど、中学生だから必ず

親も一緒に参加するのですよね。その方たちがお土産を買って帰りたいと思っても

何にもなくて、こんな時に国体の時にあったウエイトリフティングの饅頭があった

らよかったかなと思ったので、ぜひ来年から検討してみてください。よろしくお願

いします。 

   続きまして、「今後の予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   【各課、資料に沿って説明する】 

○教育長 
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「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

   それでは、ないようですので、「４ その他」に移ります。 

   事務局何かございますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回は、令和４年２月９日（水）午前９時 00 分から予定したいと思いま

す。会場につきましては、市役所２階会議室２－３を予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会１月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時 35 分】 


